
Skrócona instrukcja obsługi

SafetyPro™ IF2 2.0



01

02

03

07

09

10

11

11

Wykaz elementów

Poznaj xTool SafetyPro™ IF2 2.0

Podłącz xTool SafetyPro™ IF2 2.0

(Opcjonalnie) Zamontuj na ścianie

Użyj xTool SafetyPro™ IF2 2.0

Opis wskaźnika

Używanie z oprogramowaniem xTool

Konserwacja



Wykaz elementów

xTool SafetyPro™ IF2 2.0 Żebrowane kotwy z tworzywa 
sztucznego

Śruba

Klucz sprzętowy Bluetooth Uchwyt do montażu 
na ścianie

Rura odprowadzania dymu

Łącznik rurowy 1 Łącznik rurowy 2 Opaska do rur

Klucz sześciokątny Skrócona instrukcja obsługi Instrukcje bezpieczeństwa

■ Przewody zasilające wysyłane do różnych krajów i regionów mogą się różnić.
■ Łącznik rurowy 1 jest kompatybilny z sztywnymi rurami odprowadzania 
dymu (twardymi i regulowanymi) maszyn xTool o średnicy 80 mm.
■ Łącznik rurowy 2 jest kompatybilny z sztywnymi rurami odprowadzania 
dymu (twardymi i regulowanymi) maszyn xTool o średnicy 65 mm.
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Poznaj xTool SafetyPro™ IF2 2.0

Wylot powietrza

Kabel zasilający

Panel sterowania

Wskaźnik usterki

Wskaźnik trybu 
automatycznego

Wskaźnik poziomu 4
Wskaźnik poziomu 3
Wskaźnik poziomu 2
Wskaźnik poziomu 2

Wskaźnik stanu Bluetooth

Wlot 
powietrza

Przycisk trybu 
automatycznego

Przycisk regulacji 
przepływu powietrza

Przycisk zasilania
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Podłącz xTool SafetyPro™ IF2 2.0

1 Podłącz rurę odprowadzającą dym z urządzenia laserowego xTool

Łącznik rurowy 1:
Służy do łączenia sztywnych rur odprowadzania dymu (twardych i 
regulowanych) o średnicy 80 mm.

Łącznik rurowy 2:
Służy do łączenia sztywnych rur odprowadzania dymu (twardych i 
regulowanych) o średnicy 65 mm.

Opaska do rur:
 Służy do łączenia elastycznych rur odprowadzania dymu xTool P2 i xTool P2S.

d = 80 mm

d = 65 mm

d = od 65 mm do 90 mm

Zwróć uwagę na 
kierunki gwintów.

03



2 Podłączyć łącznik rurowy i zespół rurowy do wentylatora 
liniowego
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Rura odprowadzania dymu

Podłącz łącznik rurowy i rurę dołączoną do opakowania do wylotu powietrza wentylatora 
liniowego.

3 Zainstaluj rurę odprowadzającą dym urządzenia xTool 
SafetyPro™ IF2 2.0

4 Podłącz do źródła zasilania

Proces łączenia złączy rur 1 i 2 przebiega identycznie w poniższych krokach, a proces 
dla złącza rury 1 został przedstawiony jako przykład.
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5  Skonfiguruj połączenie bezprzewodowe

■ Podłącz klucz sprzętowy Bluetooth do portu rozszerzeń urządzenia xTool. Poprzedni 
rysunek ma charakter wyłącznie poglądowy.
■ Po podłączeniu klucza Bluetooth wentylator liniowy automatycznie nawiązuje połącze-
nie z urządzeniem xTool. Strona ustawień urządzenia w oprogramowaniu xTool wyświetla 
informacje o wentylatorze liniowym. Więcej szczegółów można znaleźć w sekcji 
„Używanie z oprogramowaniem xTool".
■ Jeśli klucz Bluetooth został już podłączony do urządzenia lub konieczne jest ponowne 
sparowanie, naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania wentylatora liniowego przez co 
najmniej pięć sekund. Wskaźnik stanu Bluetooth będzie migać na biało, sygnalizując, że 
wentylator liniowy znajduje się w trybie parowania.

Wentylator liniowy może nawiązać połączenie bezprzewodowe tylko z 
urządzeniami laserowymi xTool obsługującymi technologię Bluetooth.

Klucz sprzętowy 
Bluetooth
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(Opcjonalnie) Zamontuj na ścianie

■ Przyłóż uchwyt do ściany, ustal odpow-
iednią pozycję i zaznacz ołówkiem 
położenie każdego otworu.

■ Wywierć cztery zaznaczone 
otwory.

■ Wentylator liniowy można zamontować na ścianie lub w innym odpowiednim 
miejscu za pomocą uchwytu ściennego dołączonego do opakowania.

■ Aby lepiej zabezpieczyć śruby, 
przed ich wkręceniem można wbić w 
otwory żebrowane kotwy z tworzywa 
sztucznego.

Wymagane są następujące narzędzia, które nie są zawarte w pakiecie:

(1)

(2)

 Wkrętak Ołówek Wiertło
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■ Przesuń korpus wentylatora wzdłuż uchwytu, 
tak aby wspornik montażowy wentylatora znalazł 
się na uchwycie.

■ Nie montuj uchwytu ściennego bokiem ani nie montuj go na suficie. W 
przeciwnym razie wentylator liniowy może nie zostać prawidłowo zamocowany.

(3)

(4)
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Użyj xTool SafetyPro™ IF2 2.0

Przycisk trybu automatycznego. W trybie automatycznym 
wentylator liniowy dostosowuje przepływ powietrza w 
zależności od przetwarzanych materiałów. Uwaga: Tryb 
automatyczny jest dostępny tylko w urządzeniach xTool z 
obsługą Bluetooth.

Przycisk regulacji przepływu powietrza. Lampki kontrolne, 
rozmieszczone od góry do dołu, oznaczają poziomy przepły-
wu powietrza: cztery, trzy, dwa i jeden.

Przycisk zasilania. Naciśnij, aby włączyć lub wyłączyć 
wentylator liniowy. Przytrzymaj dłużej niż 5 sekund, aby 
ponownie sparować (Bluetooth).
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Opis wskaźnika

Wskaźnik Stan wskaźnika Stan urządzenia

Przechodzi do trybu parowania

Błąd parowania lub nie nawiązano 
połączenia Bluetooth

Silnik wentylatora liniowego zatrzymuje 
się, a łopatki wentylatora wymagają 

czyszczenia.

Aktualizacja oprogramowania 
sprzętowego nie powiodła się.

Wentylator liniowy pracuje 
w trybie AUTO.

Wentylator liniowy pracuje przy 
aktualnym poziomie przepływu 

powietrza.

Migające białe światło

Jednolity biały

Jednolity czerwony

Migające czerwone 
światło

Jednolity biały

Jednolity biały

Wyłącza się

Wskaźnik usterki

Wskaźnik trybu 
automatycznego

Przycisk trybu 
automatycznego

Wskaźnik stanu 
Bluetooth

Wskaźnik usterki i wskaźnik stanu Bluetooth migają naprzemiennie: Trwa aktual-
izacja oprogramowania sprzętowego.

Wskaźnik usterki i wskaźnik stanu Bluetooth są wyłączone, a brzęczyk wydaje 
jeden sygnał: Aktualizacja oprogramowania sprzętowego zakończyła się powodze-
niem.

Parowanie zakończone sukcesem

10



Używanie z oprogramowaniem xTool

Konserwacja

Wyjmij wentylator
(1) Odłącz kabel zasilający.

Ostrzeżenie: Najpierw odłącz 
zasilanie, aby zapewnić 
bezpieczeństwo.

Aby pobrać oprogramowanie xTool, przejdź do strony s.xtool.com/software. 

s.xtool.com/support/IF22.0/tutorial

Po długim okresie użytkowania nagromadzony kurz może powodować nieprawidłowy 
przepływ powietrza lub wpływać na wydajność odprowadzania dymu. Wyczyść wentyla-
tor niezwłocznie po wyświetleniu odpowiedniego komunikatu w oprogramowaniu xTool.

1 Pobieranie oprogramowania xTool

1

Wyczyść wentylator

2 Użyj xTool SafetyPro™ IF2 2.0 z oprogramowaniem xTool.
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(3) Odkręć cztery śruby za pomocą klucza sześciokątnego.

(2) Zdejmij rury odprowadzania dymu i złącza rur po obu stronach.
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(5) Odłącz przewody zasilające wentylatora. Naciśnij kciukiem miejsca pokazane na 
ilustracji i wyciągnij zaciski.

(6) Wyjmij wentylator.
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(1) Wyczyść łopatki wentylatora za pomocą środka odtłuszczającego. Unikaj nakłada-
nia środka czyszczącego na zaciski.

(2) Umyj łopatki wentylatora delikatnym strumieniem wody.

■ Nie należy rozlewać wody na zaciski.
■ Nie należy używać strumienia wody pod wysokim ciśnieniem do płukania 
wentylatora ani zanurzać go całkowicie w wodzie.

2 Wyczyść wentylator
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(1) Gdy wentylator jest suchy, należy go ponownie zamontować, tak aby strona z 
pięcioma łopatkami była skierowana na zewnątrz.

(2) Podłącz ponownie przewody wentylatora.

3 Zamontuj wentylator z powrotem

Strona z czterema 
łopatkami

Strona z pięcioma 
łopatkami
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(3) Załóż pokrywę z powrotem.

(4) Zamontować i dokręcić cztery śruby mocujące pokrywę.
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